AALBORG UNIVERSITET

Study board for ArT & Technology
Study Environment evaluation Spring 2017

Bachelor i ArT & Technology
Udsendt til: 82

Besvaret af: 22
Svarprocent: 26,8 %

Education

Respondents
Bachelor in Communication and Digital Media 0% 0
(Aalborg)
Bachelor in Communication and Digital Media 0% 0
(Copenhagen)
Master in Communication (Aalborg) 0% 0
Master in Communication (Copenhagen) 0% 0
Master in Information Studies (Aalborg) 0% 0
Master in Information Studies (Copenhagen) 0% 0
Master in Experience Design 0% 0
Master in Interactive Digital Media 0% 0
Master in Information Architechture 0% 0
Media BA (Aalborg) 0% 0
Media MA (Aalborg) 0% 0
Bachelor in Music - Almen 0% 0
Bachelor in Music - Poplyd 0% 0
Master in Music 0% 0
Bachelor in Music Therapy 0% 0
Master in Music Therapy 0% 0
Bachelor in Psychology 0% 0
Master in Psychology 0% 0
Bachelor in ArT & Technology 100%‘ 22
Master in ICT and learning (MIL) 0% 0
Master in IT (MIT 0% 0
Professionsrettet Musikanvendelse (PROMUSA) 0% 0
Psykologi pé deltid 0% 0
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Semester

2. semester
4. semester
6. semester
8. semester
10. semester

Other

25% 50%

Location (semester base, multiple choice)

Rendsburggade 14, 9000 Aalborg

Nordkraft, 9000 Aalborg

Musikkens Hus, 9000 Aalborg

Kroghstraede 3, 9220 Aalborg @

A.C. Meyers Vaenge 15, Sydhavnen, Kebenhavn
Aalborg Universitetsbibliotek (AUB), 9000 Aalborg

Other
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The physical conditions which created the frame for the semester - Classrooms

Very satisfactory
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Less satisfactory

Not satisfactory

Do not know
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Assess to what extent:

The physical conditions which created the frame for the semester - Indoor
climate

Respondents
Very satisfactory - 2
Satisfactory 41% 9
Neutral 18% 4
Less satisfactory \ 18% 4
Not satisfactory _ 3
Do not know 0% 0

0% 25% 50% 75% 100%

Assess to what extent:

The physical conditions which created the frame for the semester - Equipment

Respondents
Very satisfactory 0% 0
Satisfactory 59% 13
Neutral 9% 2
Less satisfactory 18% 4
Not satisfactory — 3
Do not know 0% 0

0% 25% 50% 75% 100%

Assess to what extent:

The physical conditions which created the frame for the semester - Group work
areas

Respondents
Very satisfactory - 2
Satisfactory ‘ 41% 9
Neutral 14% 3
Less satisfactory ‘ 18% 4
Not satisfactory _ 4
Do not know 0% 0

0% 25% 50% 75% 100%



Assess to what extent:
The facilities for breaks and activities - Cosy corners

Very satisfactory -
Satisfactory ‘ 32%
Neutral \ 27%
Less satisfactory ‘ 32%
Not satisfactory -
Do not know 0%
0% 25% 50% 75%

Assess to what extent:
The facilities for breaks and activities - Fysical activities

Very satisfactory 0%
Satisfactory ‘ 14%
Neutral \ 41%
Less satisfactory \ 27%
Not satisfactory _
Do not know -
0% 25% 50% 75%

Assess to what extent:
The facilities for breaks and activities - Canteen

Very satisfactory -

Satisfactory ‘ 36%
Neutral \ 27%

Less satisfactory ‘ 18%

Not satisfactory _

Do not know 0%
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Assess to what extent:

q
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The facilities for breaks and activities - The building decor invites for social

togetherness
Respondents
Very satisfactory - 1
Satisfactory ‘ 36% 8
Neutral \ 32% 7
Less satisfactory ‘ 18% 4
Not satisfactory _ 2
Do not know 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%
Assess to what extent:
The physical surroundings are stimulating for learning
Respondents
Very satisfactory - 2
Satisfactory ‘ 41% 9
Neutral \ 36% 8
Less satisfactory 9% 2
Not satisfactory - 1
Do not know 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%
Respondents
Assess to what extent:
e 55 27 9 22
hexparighemataoadstudent community
= A 55 18 5 22
I thrive on my education/semester
0% 25% 50% 75% 100%
M Very satisfactory Satisfactory Neutral Less satisfactory M Not satisfactory
M Do not know
Language
Respondents
Danish 0% 0
English 100%| 22
0% 25% 50% 75% 100%



Overall Status

New

Distributed
Partially Complete
Complete

Rejected
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